

天赐芒果

我曾经是个瘫痪病人，在病床上整整躺了七年，七年间，所经历的苦痛几乎是人间的语言无法形容的，是师父、是大法给了我新生，在看《转法轮》的第一天，我就站了起来，之后没多久，我就完全成为了一个正常人，而且是一个非常健康的正常人。

得法重获新生后，我对生命、对万事万物有着一种自然的亲切感，我想叫世人都知道大法好，都来修大法、同化大法。在二十年的洪法、讲真相过程中，我见证了太多大法的神迹。

一、把大法的福音送到千家万户

七十二元请过六千多本《转法轮》

我于一九九六年得法，得法时，家里很穷，吃穿都成问题，我不好意思张口向丈夫要钱请书，但是，我心里就有一念，我要洪法，这么好的法我不能光自己得，我得让别人也得，得让世人都知道大法好，都来修大法。

我把家中用不上的旧物归拢到一起卖了，又满街去捡废品卖，先后卖了七十二元钱，我用这七十二元钱请了六本《转法轮》（大法没被迫害前，《转法轮》在书店、书摊上公开销售，全国统一定价，每本十二元，纸张涨价，书价也未变）。

第一次洪法，是在一所农村小学，我去那里代课，那里的老师问我：“你是某某的大姨子还是小姨子？”我说：“不是大姨子，也不是小姨子，我是他老婆。”他们很吃惊的说：“不可能，某某的老婆瘫巴巴的怎么能来这代课？”我笑着说：“谁能冒牌给人当老婆！”

这所学校的老师都知道我曾经是瘫巴，因此，一看到站在眼前的我，都感到很惊奇，我把我在得法的一瞬间就站起来的经历告诉了他们，这一说，他们就都要看书炼功。我把《转法轮》借给他们看，并告诉他们我不是来卖书的，看明白的，知道珍惜就留下，没过一周时间，六本《转法轮》就都被他们请去了。

六本《转法轮》被请走了，我手里又有了七十二元钱，用这七十二元钱，我又请来六本《转法轮》。我带着其他同修提供的放像机和师父的讲法录像带，到同修家给没得法的人放录像，很多人都来看，每放九天录像后，就有几十人要请《转法轮》，我的钱不够用，我用这七十二元钱来回倒。

售书的人说：“你咋这么笨呢，一次买几十本，多省事儿。”我说：“就这点钱。”售书的人感动的说：“我不能光卖书了，也得好好看看《转法轮》了。”孩子看着我用七十二元钱倒来倒去，跟我说：“妈，看同学吃苹果，真想让你给我们买点苹果，可是看到得法的人那么多，我们就不馋了。”

在放录像的过程中，靠着口耳相传，得法的人越来越多，不但城镇的人要看录像，乡村的人也纷纷邀请去放录像。从九六年十月到九九年七月份，我和同修一起放了九十多次录像，我用这七十二元钱做周转，共请过六千多本《转法轮》，其他同修还请过四千多本。

六万元珍藏起五千多本《转法轮》

九九年迫害开始后，我担心农村同修入门时间短，经受不住这场迫害把《转法轮》交出去，造成自己和被谎言毒害的世人对大法的不敬。我从亲戚手中借了七万二千元钱，走街串户去回访，想把放弃修炼的人手里的《转法轮》都请回来。通过回访，我欣喜的看到，在严酷恐怖高压下，仍旧有一千多人表示要坚定修炼表示会把《转法轮》很好的保护下来。



我请回的《转法轮》多达五千本，用了六万元钱，我们家屋子小，五千本《转法轮》根本没有地方放，没办法，我就在院子里挖窑，一边挖一边把包好的书往里边藏，因为院子太小了，最后，整个院子的地面上都藏上了《转法轮》。书虽然藏起来了，但是我总是感觉不对劲，大法书咋能搁脚下踩呢，可我家真是没地方啊。

后来，有同修知道了这事，说愿意把书放他家，我就用自行车，一点点把书驮到了她家，五千多本《转法轮》，一百多箱，整整占了同修家一间房子，同修为了保护好大法书不受损失，把藏书的房间门窗都用水泥砌死了。

五千本《转法轮》又找到了有缘人

我接连几次被迫害，无论是在拘留所、看守所、劳教所，还是监狱里，我一直惦记着那五千本《转法轮》，也惦记着那五千个因为迫害而放弃修炼的昔日同修。

我常常在梦中看到温室的小苗都干枯了，等着我去浇灌，我知道是师父在点悟我，那五千个昔日的同修需要我去唤醒。

二零零五年，我结束了被非法监禁的日子，决定去找回昔日同修，来到第一个村子，我就遭到了同修家属冷言冷语，甚至谩骂，骂的都是江氏集团灌输的那一套邪恶谎言，根本没有我说话的机会。

我没有放弃，也没有抱怨，我坚持天天去那里，我坐在村头的一片树林里向村子里发正念，盼望着同修能出来见我。功夫不负有心人，一段时间以后，我终于能和昔日的同修接触上了。

我凭着记忆挨家挨户去寻找昔日的同修，从城镇到乡村，从宽阔的公路到崎岖的乡间小路，一街一户，一村一屯，究竟走过多少路，我已经记不清了，只知道数以千计的昔日同修又请回了《转法轮》，同时又有数以千计的有缘人请走了《转法轮》，到了二零一五年下半年，五千本《转法轮》已经全部被请走。

二、大法神迹无处不在

燕子帮我送真相

《师恩颂》是我最愿意唱的一首歌，我在家里唱，在讲真相回来的路上也唱。有一天，我正走在回家的路上，像往常一样，我边走边唱：“我们为着众生而来，助师正法何惧下苦海，是您带着我们走过魔难，风雨中您将大法的威德显。”

正唱着呢，突然发现有许多燕子在空中跟着我，越聚越多，到了一片树林我停下来吃饭，就是坐下来吃从家里带来的馒头。

在我吃饭时，成群的喜鹊也飞过来，落在树枝上，点头翘尾的看着我，燕子落下来，围我一圈，都想靠近我，有的直接就落在了我的肩上，甚至落在头上。

我匆匆吃完饭，就又唱起了《师恩颂》，我边唱边做动作，燕子也跟着我做动作，我两臂乍动、两脚乍跳，燕子就跟着我一样的扇着翅膀、蹦跳着两脚，我左右摇头，燕子也左右摇，学的和我一模一样。

我在唱“大法的光辉永远照耀在苍宇间”，两只手臂同时高举过头，燕子也把

两个翅膀高举过身体。最有意思的是，当我把歌词唱颠倒的时候，燕子就齐刷刷的一动不动，等我把歌词再唱对了，它们就又和着节拍和我一起蹦跳起来。

有一次我随便的对燕子说：“你们能给我做舞伴，而且配合的非常默契自如，那你们能配合我做真相救人吗？”话音刚落，燕子们争先恐后的从我敞着兜口的包里叼起我发剩下的十一本真相小册子就飞走了，动作慢的还没捞着，我担心它们随便丢弃，就顺着它们飞走的方向追去，发现燕子真把小册子都叼到各个人家院子里了。

那一天，没等我到家，十一只燕子提前就落在了我家窗台上，喳喳叫个不停，它们还在我家窗台上住了一宿。第二天早上三点四十，我起来炼功，告诉它们：“你们走吧，我要放炼功音乐，还有师父的声音，你们没有人体不能听，要想听法你们就找人体投胎转生吧。”它们飞走了，从那以后我经常与燕子沟通，却没见到过在我家住过一宿的那十一只燕子，也许它们真的转生了。

其实不止是喜鹊和燕子，小动物其实都是通人语的。原来我家屋里有老鼠，它们祸害东西，我对它们说：“我是大法弟子，我天天忙着救人，我家又这么穷，你就这么忍心祸害我家东西啊。”结果，老鼠搬走了，走前两只大的老鼠还特意跑到我面前定定的瞅了我一会儿，像是告别。

我家灶台上有蚂蚁，这东西挺烦人的，但我也可怜它们，我家穷，在我家它们其实也吃不到啥。有一天，我买了几根油条，从中掰了一大块，放到了锅台上，并对着蚂蚁说：“今天你们就和我们一起过节，今天就吃这个。”蚂蚁果真都跑了出来，都来吃油条了，没成想，蚂蚁吃了这顿“过节饭”，自此也没了踪迹。

猫领着我去给它主人讲真相

有一天，我到一个村子讲真相，村里的人都愿意听，我给一拨又一拨的人讲，他们都高兴的选择三退。等到村子里的人从我眼前陆陆续续离去后，我知道时间已经不早了，我就想今天就到这儿吧。

我推起自行车要往回走，还没等我腿往车上迈呢，突然一只猫不知道从哪窜了过来，头尾并用，把我一只腿紧紧的缠住了，我没法迈步了。它眼睛望着我，似乎有什么事要说似的，我看着它，说：“你有什么事吗？你又不能和我说话。这样吧，你要是能听懂我说的话，你就在前边走，我跟着，我看你需要我干嘛。”

猫听我这么一说，真就把我放开了，然后一步一回头领着我往前走。到了一家院门前，一位男士看到猫来了，张嘴就骂开了：“你还挺会找人说情的。”边骂边奔猫打过来，猫也没跑，就像祈求似的看着我，我拦住了男士，一问才知道，这猫已经三天没回家了，因为它在家里闯了祸。

主人家的儿子要结婚，女主人在炕上给儿子絮新棉花被，都絮好了，就差往上面覆面了，因为着急别的事，就把棉活暂时放下了。

看着主人出了屋，猫可高兴了，跑到棉絮上打起了滚，连蹬带刨，絮好的棉被，一会儿工夫就面目全非了，女主人进屋看到自己辛苦干出的活儿被猫一会儿工夫就报销了，简直要气疯了，抄起家伙就奔猫打过去，男主人也生气的帮着打，猫吓的，一溜烟跑出了家门，这一跑，三天没敢回家。

听了男主人的叙述，我说：“你先别打它了，我帮你把被子絮上好不好，我会干棉活儿。”女主人一听就高兴了，家里正愁没时间再把被子絮起来呢。

我边干活，边和男女主人聊：“我都

来多少次了，以前和你们讲三退，你们就是不信，你看看，猫都着急你们不听真相，它都知道我能帮它……”

这一次，我和他们细致讲了为什么要“三退”，还给他们讲了有关猫的来历，告诉他们要善待这些小动物，最终，夫妻俩都高兴的选择了“三退”，对我还千恩万谢的。

当他们同意“三退”后，我手里的被子也絮好了，絮的平平整整的，也没用多大工夫，那夫妻俩奇怪的说：“昨干这么快，还这么好呢？”我自己也纳闷，昨就这么一会儿工夫就把被子絮好了呢。

三、无量师恩无言可诉

冻硬的馒头转眼变得热气腾腾

冬天出去讲真相，吃饭就是问题，带的东西总会被冻的冰凉的，在外边呆的时间长了，结冰都是常见的事儿。为了吃上点热乎的东西，我就想了着，天天带馒头，在家时先把馒头切成片，然后把咸菜夹在里边，有时候也会夹上点菜，再准备一根稍微粗一点的铁丝，弯成U字形。

等到吃饭的时候，我就在野外拣点草啊树枝啊，拢堆火，用铁丝把馒头片串上，在火上烤，烤熟了再吃。

有一次，天实在是太冷了，馒头冻的杠硬杠硬，铁丝子串不上馒头，风大，火也点不着，试了一会儿，看看不行，就放弃了，心想饿一天就饿一天吧。我站起身来，继续往回走，走着走着，还没走出多远呢，就听身后有人喊：“这是不是你的包？”我回头瞅瞅，一个马车从后边赶了过来，是车老板朝我喊呢，我赶紧说：“不是，我这包在手里呢。”

我刚说完，那人却把手里的包朝我扔来：“啥不是你的，这不是你的包？”我接到手一看，还真是我的包，哎，我这包本来在手里呀，咋跑他那去了？我正纳闷，那车已经走远了，我顺手捏了捏包，突然发现刚刚还冻的杠硬杠硬的馒头已经变成了滚热的馒头，还有点烫手呢。

天赐芒果

二零一五年冬天的一天，我到农村讲了一上午的真相，等往回走时，感觉口渴的厉害，嗓子直冒烟，荒郊野外的，也没处讨水喝，心想，抓把雪吃吧。我低头看了看身边的雪，落着一层黑灰，没法吃，往远处望，感觉有一处雪特别白，我就赶紧往那走。

等我到了跟前，眼前的情景，让我大吃一惊，在冰天雪地里，整齐的码放着一堆“芒果”，足有几十个，每一个芒果都由一个生菜叶驮着，层层叠叠的生菜叶驮着数不清的芒果，像个小小的金字塔，“金字塔”耀眼夺目。

我不知道用什么语言来形容我当时的心情。我双手合十恭敬的对着“金字塔”磕了三个头，连声说：“谢谢师父。”“现在弟子还不配吃这仙果。”之后，我又俯身到“金字塔”上面，深深的吸了口气，芬芳的香味，我在人间从来没闻到过，我一下子也不渴了。

结束语

我从得法到现在已经二十多年了，我亲身见证的神言、神迹多的说不完、数不清，因为我写文章慢，迟迟没有整理，同修鼓励我：“这些神迹不属于你自己，你不能让大法的神奇和师父的慈悲淹没在你的记忆里，应该分享给世人。”

今天，我怀着对师父无限的感恩，写下此文，深深感谢师父慈悲苦度。◎（文/大法弟子刘晓）

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，包含五套缓慢、优美，简单易学的功效动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在香港法源书店有售。香港地址：九龙长沙湾青山道422-428号秋创商业大厦8楼A4室。电话：(852) 2558 8933；WhatsApp/Signal：(852) 9253 4133；营业时间：星期二、四、六，14:00~18:00（星期一、三、五、日及公众假期休息）如非营业时间到访，请提前预约。也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/gv88>、

<https://j.mp/fgp88>、

